Infinity Effects PU TopCoat™





Introducing the **Infinity Effects PU Topcoat**™, a specialized auxiliary product designed for use with the Infinity Effects Spray Granite and Stone System. This transparent and UV-resistant finishing sealer provides a high gloss finish with remarkable gloss retention.

The Infinity Effects PU Topcoat™ serves as a protective layer, effectively preventing the accumulation of dust and dirt on various surfaces. With its alkali resistance and UV resistance, it becomes an ideal solution for exterior wall coatings in weathered environments. By extending the service life of the coating and preserving the integrity of the walls, this topcoat ensures long-lasting protection.

Experience the exceptional weather resistance, high coverage rate, and waterproof functionality of the **Infinity Effects PU Topcoat™**. It excels in various

conditions, providing optimal performance for your painting projects. Additionally, this topcoat offers the convenience of a one-pack coating, and it can be easily diluted with up to 30% deionized water for spray application.

Enhance the performance and longevity of your exterior wall coatings with the **Infinity Effects PU Topcoat**™. With its advanced formulation and trusted reliability, this product is your key to achieving a stunning high gloss finish while ensuring lasting protection and durability. Invest in this innovative solution and witness the transformative power it brings to your painting projects within the Infinity Effects Spray Granite and Stone System.

Safety is important. Refer to the product labels for general safety information and consult the Material Safety Data Sheets (MSDS) for detailed guidance.

Order your **Infinity PU Topcoat**[™] directly from Infinity Effects or through our global distribution agents. Please note that all Infinity Effects products are sold according to our Standard Conditions of Sale. While we aim to provide helpful advice, we can only guarantee results for uses explicitly confirmed in writing by Infinity Effects and the specified representative.

PHYSICAL PROPERTIES

Component	Concentration(%)
Silicone acrylic latex	80.00%
Water	17.50%
Ethylene Glyco	1.50%
Assistant	0.50%
Anti corrosion and anti mildew additives	0.30%
Thickening agent	0.20%



Infinity Effects PU TopCoat™



PHYSICAL PROPERTIES

Item	Data
Appearance	Liquid, water based, non-flammable
Color	Milky white (before construction) Transparent (after drying)
Gloss	20°:79.8、60°:92.2、85°:116
Specific weight	1kg/L
рН	8-9
Application	Use with a roller or spray gun
Diluent and dilution ratio	Add 10% - 30% Water
Temperature for application	Min. +10°C. / max. +30°C.
Dried to touch	2 hours at 25°C
Dried completely	24 hours at 25°C
Latex system	silicon-acrylic latex
Viscosity	85KU±2



DISCLAIMER: Customers are advised to thoroughly read and adhere to the instructions provided to ensure the optimum finish and performance of our products. The information presented is based on results gained from experience and tests and is believed to be accurate. However, we do not accept liability for any loss or damage attributable to reliance on this information, as conditions of use may lie outside our control. Any deviation by the user from these instructions may affect the performance of the products, and therefore, such actions are not advised. In such circumstances, Infinity Effects will not be held responsible.

Users should always conduct sufficient tests to establish the suitability of any products for their intended applications. While we strive to ensure consistency of color in production, slight variations in shade may occur from batch to batch.

Note: If you are unsure about the compatibility of Infinity Effects Coating with the substrate surface, we strongly recommend conducting a small test in a discreet area before applying it to the entire floor. This precaution will help ensure a successful and satisfactory outcome.

